
Professionelle 

SPORTPLATZPFLEGE

SERVICE & PFLEGE

Ihr Kunststoffbelag erbringt Höchstleistungen, deshalb 
gilt: Inspektionen, regelmäßige Reinigung und falls er-
forderlich rechtzeitige Reparaturarbeiten sichern Ihnen 
den langfristigen Werterhalt Ihrer Anlage und optimale 
Sport- bzw. Spielbedingungen. 

Unser Ziel ist, dass Sie nach 5, 10 oder 20 Jahren wieder 
gerne auf uns zukommen, deshalb bieten wir Ihnen auf 
Wunsch:

	› �Jährliche Vor-Ort-Inspektionen, vor allem sinnvoll 
nach dem Winter, um den Zustand festzustellen und 
Sie zu beraten. 

	› �Fachgerechte regelmäßige Tiefenreinigung mit 
unseren spezialisierten Pflegemaschinen, um die 
volle Funktionsfähigkeit des Belages zu erhalten.

	› �Bei Beschädigungen: Schnelle, unkomplizierte Ab-
wicklung der fachmännischen Reparaturen, sowie 
bei Bedarf Nachlinierungen bzw. Nachrüstung von 
Ausstattungen.

	› �Komplette Renovationsmaßnahmen bei älteren Ob-
jekten, inkl. Erstellung eines Renovationskonzeptes.
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Regelmäßige Pflege ist die notwendige Voraussetzung 
für gute Bespielbarkeit und lange Lebensdauer von 
Sportbelägen aus Kunststoff. 

Professionelle Sportplatzpflege ist somit eine wichtige 
Aufgabe für Kommunen und Sportvereine, um die sichere 
Ausübung von Sport weiterhin gewährleisten zu können 
und zugleich den Wert der Sportanlage zu wahren. 

Herkömmliche Trockenreinigung kann Beläge jedoch nur 
oberflächlich reinigen. Feinster Schmutz – vor allem in 
den Poren – leistet Widerstand und hat Folgen: Wasserun-
durchlässigkeit, Rutsch- und Unfallrisiko, Verhärtung des 
Belags, Schmirgeleffekt und erhöhter Abrieb. 

Mit dem Kutter Kunststoffreiniger – einem mobilen Spe-
zial-Hochdruckreinigungsgerät – ist die Pflege von Kunst-
stoff-Sportflächen schnell und kostengünstig realisierbar. 

Mittels einer speziellen Intensiv-Nassreinigung werden 
hochwertige Kunststoffbeläge von Sand, Algen und Moos 
gründlich und umweltfreundlich beseitigt. Nach dieser 
Grund- und Tiefenreinigung sind die behandelten Laufbah-
nen oder Sportplätze wieder griffig und wasserdurchlässig.

Spritzbalken zum  
Vornässen

Hochdruck- 
Handspritzlanze

Kantenreinigung  
mittels Rand
streifendüse

Frontreinigungs
gerät mit Düsen
rotoren und 
Absauganlage für 
Schmutzwasser

DIE VORTEILE DER KUTTER KUNSTSTOFFREINIGUNG AUF 
EINEN BLICK

	› �Reinigung und Schmutzaufnahme in einem Arbeitsgang.

	› �Extrem kurze Reinigungsdauer. Ihr Platz ist  
nur kurzzeitig blockiert!

	› �Hohe Reinigungsleistung durch kreisende Düsen – 
auch bis in die Ecken!

	› �Sparsamer Wasserverbrauch, keine chemischen Zusätze.

	› �Wiederherstellung der Wasserdurchlässigkeit des 
Belags, seiner Originalfarbe und der ursprünglichen 
Rutschsicherheit.

	› �Verlängerung der Lebensdauer der Beläge,  
langfristige Werterhaltung.

Das Kutter

KUNSTSTOFF-

REINIGUNGSSYSTEM

vorher

nachher

DER KUTTER REPARATURSERVICE
Gerne führen wir bei Bedarf auch 
kleinere Reparaturarbeiten an 
Ihrem Belag durch.


